

O boli i trpljenju

OSMI »RIJEČKI ZNANSTVENI MOSTOVI« NA MEDICINSKOM FAKULTETU

RIJEKA » Interdisciplinarni međunarodni znanstveni simpozij »Riječki znanstveni mostovi« svoje osmo izdanje posvećuje temi »Bol i trpljenje: od problematičnog iskustva prema spoznaji i rješavanju«.

Simpozij će biti održan u četvrtak 16. i petak 17. studenoga u Vijećnici riječkog Medicinskog fakulteta, u Ulici Braće Brančeta 20, a organiziraju ga Katedra za društvene i humanističke znanosti u medicini riječkog Medicinskog fakulteta, riječki Fakultet zdravstvenih studija, Katedra filozofije zagrebačkog Katoličkog bogoslovnog fakulteta i Uniwersytet Mikołaja Kopernika u Toruniu – Wydział Teologiczny.

Predavanja na konferenciji obradit će brojne teme vezane uz bol i trpljenje i to iz različitih znanstvenih i akademskih disciplina, kao što su: bol i trpljenje u medicini i zdravstvenoj skrbi; evolucijska perspektiva boli i trpljenja; pravni aspekti boli i trpljenja; bol i trpljenje kao izvori smisla života – filozofski i teološki pristupi; bol i trpljenje kao nadahnuća umjetničkom stvaranju; bol i trpljenje u kontekstu suvremenih znanstveno-tehnoloških dostignuća.

Osmi u nizu »Riječki znanstveni mostovi« jedinstveni je znanstveni događaj koji će okupiti domaće stručnjake iz različitih znanstvenih polja, dok međunarodne goste očekujemo iz Poljske, Njemačke, Austrije i Malte. Simpozij se organizira u sklopu međunarodnog projekta »The Dynamic Theodicy Model: understanding God, Evil and Evolution«, koji vode dr. Piotr Roszak i dr. Saša Horvat, a podržava University of Oxford/John Templeton Foundation, objavio je Organizacijski odbor »Riječkih znanstvenih mostova«. (M. G.)

ČOVJEK S ČOVJEKOM Najavljen program sedmog Svjetskog dana siromaha

Siromasi nisu broj, oni su ljudi s pričom

Riječka nadbiskupija i karitativne ustanove koje djeluju na njezinom području obilježit će Svjetski dan siromaha s nekoliko zanimljivih događanja, od odlaska na kavu s potrebitima, preko promotivnog štanda do mise u katedrali sv. Vida

Sanja GAŠPERT
Snimio Sergej
DRECHSLER

RIJEKA » Katolička crkva u nedjelju, 19. studenoga obilježava 7. Svjetski dan siromaha. Sveti Otac, papa Franjo, ustanovio ga je na završetku godine Jubileja milosrđa i slavi se svake godine na 33. nedjelju u godini. Riječka nadbiskupija i karitativne ustanove koje djeluju na njezinom području obilježit će Svjetski dan siromaha s nekoliko događanja, koja su najavljena na konferenciji za novinare, a program obilježavanja i dijelove Papine poruke predstavili su članovi Organizacijskog odbora - Ivan Dominik Iličić, Marija Faustina Kovačević i Mladena Tadej Faltin.

Ne odvrćaj pogled

Dominikanac Ivan Dominik Iličić predstavio je dijelove poruke pape Franje za 7. Svjetski dan siromaha, naslovljene »Ne okreći lica od siromaha« te je rekao kako nas Sveti Otac potiče da ne odvrćamo svoj pogled od onih koji su u teškoćama, kao što su djeca koja žive u ratnim zonama, obitelji koje jedva spajaju kraj s krajem, ljudi koje se iskorištava na poslu

Siromasi nisu broj. Oni su ljudi s pričom, koja danas - sutra može biti bolja, može biti gora i želimo razbijati predrasude tako što će se ljudi međusobno upoznavati

Mladena Tadej Faltin

i mladi pred koje se ultimativno stavlja imperativ uspjeha.

- Svaki je od njih naš bližnji, potrebno je ozbiljno i učinkovito političko i zakonodavno zalaganje. Papa upozorava da živimo u teškim vremenima u kojima se događa »velika riječka siromaštva koja prolazi našim gradovima i buja do točke izlivanja«. Tolike su potrebe naše braće i sestara koji mole našu pomoć i solidarnost. Papa upozorava da živimo u vremenima koja ne misle na potrebe siromašnih. Papa izražava zahvalnost Bogu za muškarce i žene koji se »predano posvećuju i dijele ono što imaju sa siromašnima i marginaliziranim: ljudi svih dobi i društvenih slojeva koji gostoljubivost



Fra. Ivan Dominik Iličić, s. Marija Faustina Kovačević i Mladena Tadej Faltin

pokazuju na djelu i na strani su onih koji se nalaze u situaciji marginaliziranosti i patnje«. Nisu to neki nadljudi, već »susjedi« koje svakodnevno susrećemo i koji u tišini dijele sudbinu siromašnih, rekao je Iličić dodajući da takvih ima i u Riječkoj nadbiskupiji i kao primjer naveo brojne karitativne ustanove koje djeluju na njenom teritoriju.

Zajednička kava

Aktivnosti koje će se odvijati

Siromaštvo nije ničiji izbor



ANA KRIZANEC

17. studenoga i 19. studenoga predstavila je Mladena Tadej Faltin te najavila prvu od njih - susret »Čovjek s čovjekom«, koji je, istaknula je, prilika za sve ljude dobre volje da se »susretnu s čovjekom«, otiđu na kavu s potrebitim.

- Građani se mogu prijaviti do srijede, 15. studenoga na broj mobitela 099/745 2125. Susreti će biti održani u petak, 17. studenoga u terminima 14, 15, 16, 17 i 18 sati. Potrebite koji žele sudjelovati u susretu prijavljuju ustanove, a građani koji će ih odvesti na kavu, u četvrtak, 16. studenoga bit će obavješteni o vremenu i mjestu susreta.

- Siromasi nisu broj. Oni su ljudi s pričom, koja danas - sutra može biti bolja, može biti gora i želimo razbijati predrasude tako što će se ljudi međusobno upoznavati, poručila je Tadej Faltin.

Kao drugi

događaj toga dana najavila je promotivni štand na Korzu, u vremenu od 10 do 18 sati. Na njemu će se građanima ponuditi promotivni materijali karitativnih ustanova koje djeluju u Riječkoj nadbiskupiji i ručni radovi njihovih korisnika koje će građani moći nabaviti uz donaciju, koja će biti usmjerena prema radu sa siromasima. Za vrijeme dok štand bude otvoren, volonteri će na Korzu dijeliti letke s informacijama o načinima uključivanja u pomoć potrebitima Riječke nadbiskupije i grada Rijeke. Tadej Faltin najavila je za nedjelju, 19. studenoga, na Svjetski dan siromaha, misno slavlje koje će s početkom u 11 sati u katedrali sv. Vida predvoditi riječki nadbiskup Mate Uzinić. Nakon mise, u jednom od riječkih restorana bit će organiziran ručak za siromaha uključene u ovu akciju, kojemu će se pridružiti riječki nadbiskup Mate Uzinić i organizatori događaja te djeca iz Katoličke osnovne škole »Josip Pavličić«, koja će pripremiti prigodne darove za potrebite. Za vrijeme ručka klapa Reful će glazbeno animirati druženje, najavila je Tadej Faltin.

Karitativne ustanove Riječke nadbiskupije

Karitativne ustanove uključene u obilježavanje Svjetskog dana siromaha predstavila je Marija Faustina Kovačević, koja je istaknula kako je Svjetski dan siromaha prilika da pokažemo kako je upravo zajedništvo obilježje djelovanja karitativnih ustanova Riječke nadbiskupije i da bez međusobne podrške i suradnje malo toga može biti postignuto. U organizaciji Svjetskog dana siromaha sudjeluju Riječka nadbiskupija, Caritas Riječke nadbiskupije, Udruga Depaul Hrvatska, Prihvatilište za beskućnike Ruže sv. Franje, Socijalna samoposluga Kruh sv. Elizabete, Ured za pastoral mladih Riječke nadbiskupije, mladi iz Centra za mlade Bl. Miroslav Bulešić, Katolička osnovna škola »Josip Pavličić«, redovnici i redovnice Riječke nadbiskupije i klapa Reful, organizacije koje i tijekom cijele godine pomažu potrebite, rekla je Kovačević.

U sklopu projekta »Pomoć ranjivim skupinama ukrajinskih izbjeglica - faza II« otvoren razvojni integracijski centar

»Sv. Vid« mjesto nade i novih mogućnosti

RIJEKA » Mi Ukrajinci želimo izraziti iskrenu zahvalnost Caritasu u Rijeci, koji nam nesebično pomaže. Hvala vam što brinete o nama, za poštovanje i iskrenu pažnju prema našoj ukrajinskoj djeci i njihovim majkama - rekla je Tais Prymak, koordinatorica Razvojnog integracijskog centra »Sv. Vid«, koji je otvoren u blizini riječke katedrale, u sklopu projekta »Pomoć ranjivim skupinama ukrajinskih izbjeglica - FAZA II«. Projekt provodi Hrvatski Caritas, a sufinancira međunarodna humanitarna organizacija Catholic Relief Services, izvijestio je portal



S otvorenja Razvojnog integracijskog centra »Sv. Vid«

Riječke nadbiskupije.

Otvorenju Razvojnog integracijskog centra »Sv. Vid« prisustvovali su i ravnateljica riječkog Caritas s. Faustina Kovačević, voditeljica projekta s. Šarbela Miočić, te riječki nadbiskup Mate Uzinić koji je blagoslovio prostorije Centra. Zajedništvo okupljenih nastavilo se u radosnom druženju i razgovorima, uz prigodni agape i pjesme ukrajinskog zbora »Crvena Kalyna«.

- Trebamo biti jedni s drugima, jedni druge prepoznati kao braću i sestre, graditi mir u sebi kako bismo onda mogli graditi mir s drugima pokraj

nas. Isus nas poziva da budemo kao djeca, želimo li biti di-onici Božjeg kraljevstva. Djeca su nam primjer po tome što im je potreban drugi kao što je i svima nama potreban drugi, to je Bog. Bez njega i njegove pomoći smo slabi i nemoćni, a s njime i njegovom pomoći možemo sve, kazao je nadbiskup Uzinić.

Caritas Riječke nadbiskupije pomaže raseljenim osobama iz Ukrajine od početka rata. U radu s korisnicima uočena je potreba za mjestom na kojem bi se kontinuirano održavale sve aktivnosti. Tim povodom, otvoren je Razvojni

integracijski centar »Sv. Vid«, koji u svom programu nudi razne aktivnosti - radionice za djecu, tečajeve hrvatskog jezika za sve uzraste, tečajeve likovne radionice, psihosocijalne terapije za pojedince i grupe te suradnju s velikim brojem lokalnih organizacija. Centar je otvoren, ne samo za ukrajinske nego i za sve korisnike Caritas, što ga čini mjestom nade i novih mogućnosti za sve koji su ostali bez svojih domova u ratu ili su na neki način socijalno isključeni, prenosi nadbiskupijski portal.

M. GRCE